

清新海风吹拂“运河古城”

“畅游威海·发现精彩”旅游推介会走进枣庄



“畅游威海·发现精彩”旅游推介会枣庄站现场

早春的枣庄大地处处蕴育着蓬勃生机。3月1日，由市旅游发展委员会主办的“畅游威海·发现精彩”旅游推介会走进有着“运河古城”之称的枣庄市。威海、枣庄两地新一年旅游协作发展的大幕已徐徐拉开。

当天上午，枣庄大酒店贵宾楼三楼会议室内气氛热烈。威海和枣庄两地旅游部门相关负责人，部分旅游景区（点）、旅游饭店、旅行社、乡村旅游示范点负责人等齐聚一堂，同赏威海美景，共论合作事宜，一派春意盎然景象。

威海之美 枣庄绽放

千里海岸线，一幅山水画。推介会现场精彩不断。刘公岛、西霞口、石岛赤山等景区播放了制作精美的宣传片，海悦建国、铂丽斯、倪氏海泰等酒店展示了舒适的住宿

环境，汇悦旅游休闲基地、威鹰玫瑰产业开发公司则展示了威海全域旅游建设的新成果，威高国际旅行社、威海海洋旅行社、威海中国旅行社则对各自的特色旅游产品进行展示推介……来自我市的30余家旅游企业进行专题推介，充分展示了威海的自然风光、全域旅游、历史遗存、特色文化等优质资源，现场气氛十分热烈。

威海的山、海、岛、泉、城等独特的旅游资源和开放舒适的旅游环境深深吸引了枣庄旅游业界的同行们。“看了威海景区的宣传片，真有一种身临其境的感觉，威海的风景美不胜收，今后我一定会让枣庄市民到威海感受大海风情！”枣庄市康辉旅行社副总经理董艳玲说。

枣庄市光大国际旅行社负责人

孙海英则表示，威海的沙滩海浪对内地游客非常有吸引力，今后一定会与威海旅游企业加强合作，让更多枣庄游客感受大海之美。

资源互补 携手合作

枣庄市地处山东省南大门，“因枣得名、因煤而兴”，旅游资源丰富，像一条“活着的古运河”，有“中华民族扬威不屈之地”的台儿庄古城；有被誉为“江北第一湿地”和中国“荷都”的滕州微山湖红荷湿地等。枣庄不仅是一座山水之城，还是一座文化之城，孕育出了中华科圣墨子、造车鼻祖奚仲、凿壁引光的匡衡等历史名人，全市共拥有A级景区50家。

威海市地处山东半岛最东端，依山傍海，风景秀丽，空气清新，海岸线长达1000多公里。有着美丽海岛游、沙滩度假游、游轮祈福

游、渔家民俗游、温泉养生游、登山健身游和休闲采摘游等系列特色旅游项目，是一个观光、度假、休闲、疗养的滨海旅游胜地。

威海、枣庄是互为重要客源市场。枣庄、威海两地交通往来便利，虽相距六百多公里，随着高铁动车的开通，两地之间的行程时间缩短到了4个多小时。两地因地理位置，历史文化，自然风光、特色商品等旅游资源差异性大，互补性强，为打造双向合作旅游产品、品牌互推互送客源、建立长期紧密的旅游合作关系打下基础。

枣庄市旅游和服务业发展委员会副主任吕东来说，本次旅游推介会加深了大家对威海、枣庄两地旅游资源的相互了解。为两地旅游企业搭建起沟通联系的平台，加强良性互动。之后我们将推出“威海万

人游枣庄”、“枣庄万人游威海”等活动，让更多威海人来枣庄体验中原文化，也希望枣庄的朋友们关注威海、了解威海，体验威海之美。

共建共赢 前景光明

本次旅游推介会为两地企业在更广范围内的合作搭建了平台。两地与会旅游企业和媒体对本次推介会反响热烈。“通过推介会，我真的发现‘走遍四海，还是威海’这句话名副其实，会后，我们马上会推出威海精品旅游路线，让枣庄市民有更多机会游览威海风景。”枣庄国际旅行社总经理孙永山说。

枣庄市台儿庄古城景区的市场营销负责人郭厚魁表示，台儿庄古城拥有着京杭运河仅存的最后三公里古运河，古河道，古码头，被称为“活着的运河”。借助本次推介会，我们也将与威海的旅行社进行对接，让更多的威海市民来台儿庄古城，了解古城文化。

枣庄日报社编委、旅游部主任马国红表示，他们将会和威海晚报传媒携手合作，互推对方特色旅游资源和产品，为两地旅游更好地合作共赢创造条件。

对于开发枣庄旅游市场，威海旅游企业也是信心满满。

威海西港小石岛旅游服务有限公司营销部经理刘员弟说：“威海的海洋旅游资源特别丰富。我们正在跟枣庄市多家旅行社洽谈合作，争取让更多枣庄市民早日领略威海之美，乐游大海。”

威海中国国际旅行社副总经理国慧表示，威海中国国旅推出的“休闲渔业”、“体育旅游”等线路非常受枣庄同行的欢迎，会后他们会加紧对接，争取早日成团来威旅游。

威海海悦建国饭店销售经理王坤告诉记者：“威海海悦建国饭店作为海文化主题饭店，个性化的服务是枣庄游客们来威海观光、度假、商务活动和会议举办的‘家外之家’。”

市旅游发展委员会副主任姜文一在推介会上表示，枣庄、威海两地旅游业具有一定的互补性，希望两地旅游企业能以本次推介会为契机，加强合作，通过互助推介、互送客源等方式，谋求合作共赢，实现共同发展。

同时，他向枣庄旅游市民发出了热情邀请：“诚挚邀请大家带着家人，陪着朋友来威海，亲身感受生态威海、宜居威海的浪漫风情。”

推介会现场▷▷



枣庄市旅服委副主任吕东来致辞



威海市旅发委副主任姜文一致辞



威海、枣庄两会旅游企业正在对接洽谈合作



推介会现场



推介会现场



推介会现场